



2025年2月20日

各 位

会 社 名 ポラリス・ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 辻川 高寛 (コード番号:3010 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員兼高財務責任者 細野 敏 (TEL:03-5822-3010)

新株主優待制度詳細決定のお知らせ

当社は、2024年5月14日付「2025年3月期剰余金の配当(復配)及び株主優待制度変更に関するお知らせ」のとおり、株主の皆様に当社グループ運営ホテルへの宿泊を通じて、当社グループ事業の施設及びサービスを実際にご利用いただく契機の創出を目的として、宿泊割引券配布という形での株主優待制度(以下「新株主優待制度」という。)を導入することといたしておりましたが、この度、当該新株主優待制度の詳細を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 制度概要

優待内容: 当社グループが運営する国内のホテルを対象とする宿泊割引券(2,000円券)を、株主様の保有

株式数に応じて進呈いたします。

対象株主:3月31日時点の株主名簿に記載または記録され、かつ3,000株以上の当社株式を保有されてい

る株主様を対象としています。

贈呈時期:毎年3月31日現在の対象株主様に対して、同年6月末を目途に発送いたします。

有効期限:発行日の翌年の6月末までといたします。

2. 保有株式数による贈呈金額

保有株式数	優待金額
3,000株~3,999株	2,000 円分
4,000株~4,999株	4,000円分
5,000株~9,999株	10,000 円分
10,000株~49,999株	40,000円分
50,000株~99,999株	50,000 円分
100,000 株~	60,000円分

3. 利用可能施設

	当社グループが運営する国内のホテル(KOKO HOTEL ブランド、ベストウェス
宿泊	タンホテルブランド、バリュー・ザ・ホテルブランド、ホテルウィングインタ
(朝食付き宿泊を含む。)	ーナショナルブランド、テンザホテルブランドで運営中のホテルのうち、本新
	株主優待制度が利用可能なホテル)

※海外にて運営しておりますホテルでのご利用はできません。

※ホテルに外部テナントとして入居している(当社が運営していない)飲食店等でのご利用はできません。

※一部のホテルでは、ご利用いただけませんので、ご利用に当たっては、必ず事前に当社ウェブサイトにて利用可能なホテルであることをご確認ください。

4. その他

その他、ご利用に当たっての諸条件につきましては、当社ウェブサイトを事前にご確認ください。

URL: https://www.polaris-holdings.com/ir-kabunushi_yutai/

以 上